



KUNGSÖRS SEGELSÄLLSKAP

PROTOKOLL STYRELSEMÖTE 2023-05-02

Närvarande: Fredrik Bergh, Göran Östman, Alf Landerholm, Reijo Peräläinen, Tommy Lindgren, Jonas Lindgren, Niclas Sandberg

1. **Mötets öppnande**

Ordförande Fredrik Bergh hälsade alla välkomna till mötet och förklarade mötet öppnat.

2. **Föregående protokoll**

Föregående mötesprotokoll godkändes.

3. **Tidigare frågor**

Inga frågor

4. **Ekonomisk rapport**

Ekonomi ser bra ut. Hamnavgifter över budget. Utgifter enligt plan.

För att kunna boka tid för lyft behöver alla tidigare fakturor vara betalda.

Vi har utmaningar att få tag i personer som inte betalat fakturor. Nästa steg blir att skicka brev eller ringa för att få kontakt. Lars Janssons hamnavgift ska tas bort från faktura.

5. **Kommittérapporter**

Hamn:

Reparation och service av kran gjordes veckan för sjösättning av extern firma. Vi har fått låna en godkänd krok, framöver får vi antingen köpa en ny eller modifiera vår krok. De ska även hjälpa oss förbättra skydd för motorerna i kranen.

Tio båtar sjösattes första sjösättning 22 april, vi skickar påminnelse så vi får i så många som möjligt på ordinarie tider.

Loppis i hamnen 22 april, uppskattat men bör kunna ge fler besökare och utställare med bättre reklam.

Knyttis på kvällen i klubblokalen med ett dussin besökare.

Sjögull. Vi behöver få mer info om när och vad som händer.

Glipen:

Södra udden har tryckts upp under vintern och en tall har fallit bredvid altanen, i övrigt ser det bra ut. Arbetshelg 13-14 maj

Segling:

Svårt att få kontakt med Köping för bokning av aktiviteter, Affe försöker igen.

Miljö:

Sista skylten klar enligt revisionen



KUNGSÖRS SEGELSÄLLSKAP

Webbmastergruppen:

BAS, sekreterarutbildning ska ske

Lägga upp bokningsbar arbetsplikt, förslag:

Stugvärd, gräsklippning, medhjälpare seglarskola m.m

Ungdom:

Bokat 3 tillfällen i juni och 3 i augusti

10 **Medlemsärenden**

Inga ärenden.

11 **Inkomna skrivelser**

Inga nya skrivelser.

12 **Övriga frågor**

Jonas tar fram en checklista för följebåtarnas skötsel. Bör även finnas skylt med telefonnummer i båthuset.

13 **Nästa möte**

13 juni 2023. Övriga möten 22/8, 3/10, 7/11, 5/12.

14 **Mötets avslutande**

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Justerare:

Jonas Lindgren

Fredrik Bergh